

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do decyzji 2006/609/WE z dnia 4 sierpnia 2006 r. ustalającej orientacyjny podział środków przydzielonych państwom członkowskim na zobowiązania wynikające z celu europejskiej współpracy terytorialnej na lata 2007–2013

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 247 z dnia 9 września 2006 r.)

Z powodu merytorycznego błędu (w tabeli nr 1 w załączniku pomyłono dwie kwoty dotyczące Łotwy i Litwy) we wpisach dotyczących Łotwy i Litwy w tabeli nr 1 w załączniku do decyzji 2006/609/WE wprowadza się następujące zmiany:

na str. 28 wpisy dotyczące Łotwy i Litwy w tabeli nr 1 w załączniku otrzymują brzmienie:

Państwo członkowskie	TABELA 1 – suma przydzielonych środków (w EUR, według cen z 2004 r.)						
	Regiony kwalifikujące się do finansowania w ramach celu europejskiej współpracy terytorialnej					Dodatkowe fundusze, o których mowa w załączniku II do rozporządzenia Rady (WE) nr 1083/2006 w paragrafie:	
	Transgraniczne				Ponadnarodowe	§21	§22
	Wewnętrzne	Transfer EISP	Transfer IPA	Razem			
„Latwija	50 791 319	21 417 000		72 208 319	7 617 737		
Lietuva	60 432 203	25 380 000		85 812 203	11 299 892”		

Sprostowanie do decyzji Komisji z dnia 20 stycznia 2006 r. ustanawiającej szczegółowe zasady wykonania decyzji Rady 2004/904/WE w odniesieniu do warunków uprawniających do wydatków w kontekście działań współfinansowanych przez Europejski Fundusz na rzecz Uchodźców wdrażany w państwach członkowskich

(notyfikowanej jako dokument nr C(2006) 51/1 wersja ostateczna)

(Jedynie teksty w językach: angielskim, czeskim, estońskim, fińskim, francuskim, greckim, hiszpańskim, litewskim, łotewskim, niderlandzkim, niemieckim, polskim, portugalskim, słowackim, słoweńskim, szwedzkim, węgierskim i włoskim są autentyczne)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 162 z dnia 14 czerwca 2006 r.)

W polskiej wersji językowej na str. 4 załącznika w zasadzie nr 7 akapit trzeci:

zamiast: „nienastawiony”,

powinno być: „nastawione”.